
広報はだの７月１５日号に関するアンケート

作成日： 令和６年８月１日

回答数

問１

問２

・

・

問３広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

・

・

〇性別

項目 女性 無回答

回答数 4 1

〇年齢

項目 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 2 4 1 1 2

10

相模のささら踊りを知っていましたか。

項目 回答数
知っていた 3

少しでも仲間が増えると良いですね。

一面写真なら迫力があり良い写真だと思いますが、記事の分量も多いので、少しチグ
ハグな感じがしました。記事が読みにくかったです。

こういう無形文化をもっと広く知らせるべき。

知らなかった 7

「秦野ささら踊り保存会」への応援メッセージがあればお聞かせください。

毎回の表紙のバカでかい写真は不要です。各紙面にも写真が沢山。
広報紙と写真集を分けて発行すると夫々が生きてくると思います。

男性

5

色々なイベントやお知らせ等は大変有難いです。

市のそれぞれの予定が見やすい。助かる。

次に繋ぐのは大変かと思いますが頑張って下さい!


